



# "ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ". ОБШЕСТВО С Форма

собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Санкт-Петербург Регион

ИНН 7816479020

ОГРН 1099847045495

ОКПО 64217441

OKATO 40296565000

Расшифровка N 75

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

> 29 Группа Производство машин и оборудования

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 0121200002813001211-0171968-01 опубликован 19.06.2013

Сумма	816334 RUB
Заказчик	"Региональный многопрофильный колледж" г. Ставрополь, государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	бюджет субъекта Российской Федерации

Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	3695310
Наименование	3695040: Технические средства обучения для высших и средних специальных учебных заведений [3695310] - [3695440]

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 30.12.2009. Компания "ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР "МИР СВАРКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 192289, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ СОФИЙСКАЯ, 66 ЛИТЕР А и специализируется на Производство машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7816479020, ОГРН 1099847045495, ОКПО 64217441.